

## О внесении изменения в постановление Правительства Республики Казахстан от 22 июня 2005 года № 607

Постановление Правительства Республики Казахстан от 23 сентября 2009 года № 1431 Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:** 

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 22 июня 2005 года № 607 "Вопросы Министерства внутренних дел Республики Казахстан" (САПП Республики Казахстан, 2005 г., № 25, ст. 311) следующее изменение:
- в Положении о Министерстве внутренних дел Республики Казахстан, утвержденном указанным постановлением:
- в абзаце втором пункта 7 слова "улица Манаса, 4" заменить словами "проспект Т  $\ni$  у е  $\pi$  с i з д i к ,
- 2. Министерству внутренних дел Республики Казахстан принять в установленном законодательством порядке меры, вытекающие из настоящего постановления.
- 3. Настоящее постановление вводится в действие со дня официального опубликования.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

К. Масимов

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан